1
Какие прилагательные соответствуют приведенным видам информации, получаемой человеком?
	1) звуковая
	A) колючий

	2) зрительная
	B) кислый

	3) вкусовая
	C) ароматный

	4) обонятельная
	D) черно-белый

	5) тактильная
	E) громкий


1) 1E, 2D, 3C, 4B, 5A

2) 1E, 2D, 3C, 4A, 5B

 3) 1E, 2D, 3A, 4C, 5B

 4) 1Е, 2D, 3B, 4C, 5A
2 В электронной таблице выделены диапазоны ячеек. В каком диапазоне наибольшее количество ячеек?

1) A1:B7  

2) B3:C5 
3) A1:D1  

4) B2:B10 

5) E3:E4 

6) D1:F3 

3 У этого понятия много толкований:

- создатель технологии Уорд Каннингем называл это простейшей онлайн базой данных, которая может функционировать;

- на гавайском языке означает «быстро» или «быстрый»;

- вебсайт, который может редактировать любой посетитель.

Как называется эта технология?

1) wiki


2) flickr


3) web-logging


4) geocaching

5) flash
4  Для чего вместе с компьютером устанавливается две колонки, а не одна?

1) чтобы звук был громче 



2) для красоты и симметрии в расстановке различных устройств на столе

3) для получения стереозвука, который невозможно получить от одной колонки

4)  из-за веса, легче транспортировать и переносить две лёгкие колонки, чем одну тяжёлую 

5) чтобы в случае поломки одной колонки осталась вторая (запасная)

5 Выберите, каких видов бывают принтеры. В ответе укажите номера видов. 

1) струйными 

2) матричными

3) планомерными
4) внутренними

5) рисовальными
6) лазерными

6 Выбери вариант ответа, в котором допущена ошибка.





1) 1024 Тб = 1 Гб
2) 8 бит = 1 байт
3) 1024 б = 1 Кб     
4) 1024 Кб = 1 Мб
5) ошибок нет
	№
	Наименование
	Страна
	Цена

	1
	Неваляшка
	Россия
	45

	2
	Мишка
	Россия
	70

	3
	Кукла
	Россия
	95

	4
	Машинка
	Россия
	65

	5
	Мячик
	Россия
	20

	6
	Танк
	Россия
	20

	7
	Ручка
	Россия
	10

	8
	Свисток
	Россия
	5


7  Представлена база данных. Укажите номер строки, в которой окажется Мячик, если провести  сортировку по полю Наименование по возрастанию. 
8 Ваш друг хочет создать аккаунт в социальной сети и ему нужна ваша помощь в создании хорошего пароля. Какой пароль вы бы посоветовали другу чтобы он был и безопасным и удобным?

1) Соединить четыре слова, выбранных наугад из словаря.

2) Пароль, состоящий из его имени и возраста.

3) Тот же пароль, что для его электронной почты.

4) Случайный набор из восьми заглавных и строчных букв и цифр.

9 У бобрихи Алисон 10 бревен, а у Беатрисы только одно. Алисон и Беатриса начали грызть деревья в лесу одновременно. Каждое перегрызенное дерево они кладут в собственную кучу. Алисон перегрызает одно дерево в час, а Беатриса перегрызает за первый час одно дерево, за второй час — два дерева, за третий час — три дерева и т. д.  Через какое время у Беатрисы станет не меньше деревьев, чем у Алисон?

1) Через 7 часов 
2) Через 4 часа 
3) Через 5 часов 
4) Через 6 часов
10 При обработке текста  АБОВЕГ  был применен следующий алгоритм: если третья буква текста согласная, то переносим ее в конец текста, а если гласная, то меняем местами вторую и третью букву текста. Запиши набор букв,  который получился после четырёхкратного применения этого алгоритма (буквы записываем без пробелов).  
11 Даниил закрыл свой велосипед на замок с секретным кодом, составленным из двух цифр и обратил внимание, что сумма этих цифр равна 10. Назавтра он забыл этот код, но, к счастью, запомнил сумму цифр кода. Он решил выписать все возможные варианты на листочке. Сколько пройдет времени, и Даниил наверняка сможет освободить свой велосипед, если на проверку одного кода ему нужна 1 минута? В качестве ответа запишите число минут.  
12 В каком порядке будут следовать фрагменты текста, если упорядочить их по УБЫВАНИЮ? В ответе укажите номера текстов. 

1) word
2) бит

3) 8б

4) 9а

5) 10в
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13 Какое слово зашифровано в ребусе?
	1) 8 бит
	A) 10 байт

	2) 1024 байт
	B) 1 Кбайт

	3) 1 Кбайт
	C) 1 байт

	4) 80 бит
	D) 8192 бит

	5) 1 Мбайт
	E) 1024 Кбайт


14 Какие из указанных количеств информации являются равными?

1) 1C, 2B, 3A, 4D, 5E

2) 1C, 2B, 3E, 4A, 5D 

3) 1C, 2E, 3D, 4A, 5B  

4) 1C, 2B, 3D, 4A, 5E

15 Для шифровки букв используются двузначные числа. Известно, что каждое из слов «МАРС», «ПИРС», «БАРС» и «МОРС» кодируется одной из следующих последовательностей двузначных чисел:

87 62 90 93

10 05 90 93

80 84 90 93

80 05 90 93

Какой числовой последовательностью будет закодировано слово «БИРМА»?   
16 Семиклассник Костя, придя домой после школы и немного отдохнув, решил выполнить домашнее задание. Он включил компьютер, после чего вспомнил, что не успел записать на уроке информатики задачу, которую учитель задал на дом. Но Костя не огорчился, он зашел на сайт своей школы, где нашел текст задания. Оказывается, учитель задал написать программу на языке Паскаль. Это не составило труда для Кости, и через полчаса задача была уже решена. После этого Костя дописал доклад по географии и распечатал его. Задание по экономике состояло в расчете суммы банковского вклада через определенные промежутки времени. Это задание Костя также сделал с помощью компьютера. Теперь можно немного и отдохнуть! Костя достал диск с любимой игрой «Герои меча и магии» и отправил своего героя осваивать еще неизведанные земли. Какое программное обеспечение и в какой последовательности использовал Костя с того момента, как он включил компьютер? В ответе укажите последовательность из номеров программ. 
1) браузер

2) табличный процессор

3) среда программирования 

4) текстовый редактор

5) игровая программа

6) операционная система
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17 Исполнитель «Стрелочка» умеет выполнять определенные команды: вперед, прыжок, направо, налево. Команда «вперед» перемещает стрелку и оставляет на поле черный след длинной в одну клетку, а команда «прыжок» перемещает стрелку на одну клетку, не оставляя следа. Кроме этого, в его систему команд входит конструкция для организации повтора действий: повтори N <команды> конец повтора N, где N – количество повторов, а <команды> – последовательность команд, которые требуется повторить N раз. Установите правильную последовательность из приведенного набора действий для того, чтобы получился следующий чертеж. 

1) прыжок, налево

2) прыжок, прыжок, прыжок 

3) конец повтора 2

4) повтори 2

5) прыжок, вперед

6) повтори 4

7) конец повтора 4

8) налево, вперед

	Исходные данные

	Результаты

	105
	1

	молоко
	3

	ель
	2

	808
	5

	кит
	0

	∞
	2


18 Исполнитель Кибер обрабатывает поступающую к нему информацию по определенному алгоритму и сообщает полученный результат. Ниже приведен протокол работы Кибера по обработке некоторых исходных данных:

Разгадайте алгоритм, который использует Кибер для обработки информации, и расположите следующие исходные данные в порядке УБЫВАНИЯ результатов их обработки.  
В ответе укажите номера данных. 

1)  α

2) Кибер

3) 9069

4)  135

5) y=a+b
19 Поставь блоки алгоритма на их места и вычисли значение алгоритма при а=555. Сколько получилось? 
[image: image3.png]nhwn PR

>10
oTser

-110
-111



[image: image4.png]HET

JA





20 Про пятерых шестиклассников известно следующее: Аня – отличница, она получает только «пятерки», Борис – может либо получить «пятёрку», либо пропустить занятие. Василий получает только «четвёрки» или «тройки», а для Григория возможны все оценки и даже пропуск занятий. Дмитрий способен или пропустить занятие, или получить «тройку». Прошел урок информатики. Какая оценка у каждого из перечисленных шестииклассников, если один из них отсутствовал на занятии, а все остальные получили различные оценки?

1) Аня – 5, Борис – пропустил занятие, Василий – 4, Григорий – 2, Дмитрий  -3

2) Аня – 5, Борис – пропустил занятие, Василий – 3, Григорий – 2, Дмитрий  -4

3) Аня – 5, Борис – 4, Василий – 3, Григорий – пропустил занятие, Дмитрий  -3

4) Аня – 5, Борис – 2, Василий – 3, Григорий – 4, Дмитрий  - пропустил занятие

21 На танцевальные занятия ходят Аня, Катя, Оля и Маша. На рисунке приведен граф, в котором линиями (ребрами) соединены имена девочек, если они дружат друг с другом. Какие из утверждений являются ВЕРНЫМИ? В ответе укажите последовательность из номеров утверждений.  
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1) Оля дружит либо с Аней, либо с Машей

2) Катя дружит либо с Олей, либо с Машей

3) Аня не дружит с Катей

4) Оля либо не дружит с Аней, либо дружит с Машей

5) Маша дружит и с Аней, и с Катей

22 В корзине лежат грибы: 30 рыжиков и 18 лисичек. Какие из высказываний будут ИСТИННЫМИ? В ответе укажите последовательность из номеров утверждений. 
1) (лисичек больше, чем рыжиков) ИЛИ (рыжиков меньше 30)

2) (рыжиков больше, чем лисичек) И (число рыжиков кратно числу лисичек)

3) (лисичек не больше, чем рыжиков) И (лисичек больше 15)

4) (рыжиков не меньше тридцати) И (лисичек меньше, чем рыжиков) 

5) (лисичек больше, чем рыжиков) ИЛИ (число рыжиков кратно 10) 

6) (рыжиков не меньше, чем лисичек) И (лисичек в три раза меньше рыжиков)

23 Определите в списке те позиции, которые не являются правильными записями чисел в системах счисления

1) 234315340015
2) 19827АВ11
3) 776330068
4) MDCCXCIX
5) LIVI 

6) XCIX 

7) VC 

8) MDMCCXII 

В ответе укажите номера записей из списка. 
24.2 Ниже приведены четыре маски файлов. Напишите номера этих масок в порядке уменьшения количества объединяемых маской файлов.

1) di*.*e

2) di????q.e?e

3) di*??q.e*e

4) di?*??q.e*e
В ответе последовательно напишите номера масок  
25 Даны предложения на русском языке. В правом столбце дан перевод слов каждого предложения на язык туземцев (слова даны в произвольном порядке). Как на языке туземцев будет звучать «Мышка ночью видит – кошка» ?

1) «ям ту му ля»

2) «ам ля бу гу»

3) «ту ям бу ам»

4) «ту ам бу ля»
Катя





Маша





Аня





Оля








